

*Телекоммуникационный космический аппарат «Экспресс-АМ4», выведенный 18 августа на нерасчетную орбиту и с тех пор не подающий признаков жизни, в ближайшее время, скорее всего, будет признан утерянным.*

⋮

Как сообщил «Интерфаксу-АВН» источник в ракетно-космической отрасли, за прошедшие с запуска шесть суток так и не удалось установить связь с аппаратом с целью включения его бортовых систем. Вероятно, в ближайшее время, если подобные попытки не приведут к позитивному результату, будет сообщено о потере аппарата.

**Источник: Интерфакс, 24.08.11**